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１―８ 進路決定に関するアンケート調査 2022【入試課】 

 

 
 

 

 

 

回答結果

1）辞退者の受験学部、日程等

後期日程

言語文化学部 国際社会学部 国際日本学部 計 国際社会学部

13 23 2 38 9 47

2)本学辞退後の進路

後期日程

言語文化学部 国際社会学部 国際日本学部 計 国際社会学部

①他大学等へ進学 11 19 1 31 5 36 70.6%

②浪人等を選択 1 0 0 1 4 5 12.2%

1.調査の目的及び概要

　高校生等に支持される魅力ある大学を目指すために、本学学部一般入試において、

合格者のうち入学手続きを行わなかったもの（以下「入学辞退者」という。）の進学

先、入学手続きを行わなかった理由等の調査を行った。

2.主な調査項目

　1）入学辞退者の進学先

　2）入学辞退の主な理由

　3）入学辞退者から見た本学の印象

3.調査対象

　入学辞退者（一般入試（前期日程、後期日程のうち入学手続きを行わなかったも

の。ただし追加合格を除く）

4.調査時期

　2022年4月～5月

5.調査方法

　・対象者へのメールによる回答依頼

　・アンケートフォームによる回答収集

前期日程
合計

前期日程
合計 割合
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3）「2）本学辞退後の進路」の内訳

後期日程

言語文化学部 国際社会学部 国際日本学部 計 国際社会学部

早稲田大学 4 6 10 4 14 29.8%

慶応義塾大学 5 7 1 13 13 27.7%

上智大学 1 1 2 1 3 6.4%

(後期）東京外国語大学 1 1 1 2.1%

本学国社（後期） 1 1 1 2.1%

空欄 2 8 1 11 4 15 31.9%

12 24 2 38 9 47

4）「2）②浪人等を選択」の志望大学等

後期日程

言語文化学部 国際社会学部 国際日本学部 計 国際社会学部

東京大学 3 3 100.0%

5)本学を辞退して現在の進路を選ぶにあたって迷ったか

後期日程

言語文化学部 国際社会学部 国際日本学部 計 国際社会学部

①迷わなかった 4 2 2 8 2 10 21.3%

②あまり迷わなかった 1 4 5 5 10.6%

③どちらともいえない 1 1 2 2 4.3%

④やや迷った 6 6 3 9 19.1%

⑤迷った 7 8 15 4 19 40.4%

空欄 2 2 2 4.3%

13 23 2 38 9 47

前期日程
合計 割合

前期日程
合計 割合

前期日程
合計 割合
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6)現在の進路を選ぶにあたり影響の強かったもの（複数回答）

後期日程

言語文化学部 国際社会学部 国際日本学部 計 国際社会学部

1 8 13 2 23 5 28 59.6%

1,2 3 4 7 1 8 17.0%

1,2,3 1 2 3 3 6.4%

1,2,4 1 1 1 2.1%

1,4 0 1 1 2.1%

1,5 1 1 1 2.1%

2 0 2 2 4.3%

5 1 1 1 2.1%

空欄 2 2 2 4.3%

13 23 2 38 9 47

7)本学を辞退して現在の進路を選ぶにあたっては、保護者と考えは一致していたか

後期日程

言語文化学部 国際社会学部 国際日本学部 計 国際社会学部

①一致していなかった 3 2 5 5 10.6%

②一致していた 9 19 2 30 9 39 83.0%

③空欄 1 2 3 3 6.4%

13 23 2 38 9 47

前期日程
合計 割合

※　1.自分自身　2.家族　3.高校の先生　4.予備校、塾などの先生　5.その他

前期日程
合計 割合
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8)東京外国語大学に進学しなかった理由（3つまで選択、1位3点、2位2点、3位1点）

後期日程

言語文化学部 国際社会学部 国際日本学部 計 国際社会学部

①合格したのが第

一志望の専攻語

（外国語）または

地域ではなかった

から

3 3 3 12

②外国語以外を学

ぶことが困難と思

われたから

9 25 3 37 5 42 1

③実用的な英語を

学ぶ機会が限られ

ていると思われた

から

3 2 5 5 10

④留学制度が充実

していないように

思われたから

5 5 5 10

⑤就職が不安だっ

たから
3 7 10 2 12 6

⑥キャリア教育が

十分ではないと思

われたから

1 1 1 15

⑦交友関係の面で

選択肢が限られる

と思われたから

1 6 7 1 8 9

⑧社会的評価が高

い大学でないと思

われたから

3 10 13 1 14 4

⑨自宅から通学時

間がかかるから
10 14 24 9 33 2

⑩周辺環境が魅力

的でなかったから
4 4 8 5 13 5

⑪アパート・マン

ションを借りて生

活するのは経済的

に大変だから

2 2 2 13

⑫進学した大学か

ら奨学金を支給さ

れることが決まっ

たから

0 0 16

⑬周囲の人が反対

したから
0 1 1 14

⑭既に他の大学等

に合格し入学手続

きを済ませていた

から

1 9 10 5 15 3

⑮当初から入学す

るつもりはなかっ

たから

6 3 9 1 10 7

⑯浪人して第一志

望の大学を目指す

こととしたから

0 10 10 7

⑰その他 4 18 22 6 28

⑱空欄 26 33 6 65 16 81

77 132 12 221 62 283

※上位10位に網掛け（その他・空欄を除く）

前期日程
合計 順位
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9）東京外国語大学の印象

A実績のある大学である

後期日程

言語文化学部 国際社会学部 国際日本学部 計 国際社会学部

①そう思わない 0 0 0.0%

②どちらかと言えばそう思わない 0 1 1 2.1%

③どちらとも言えない 1 2 3 1 4 8.5%

④どちらかと言えばそう思う 2 6 8 2 10 21.3%

⑤そう思う 10 14 1 25 5 30 63.8%

⑥空白 1 1 2 2 4.3%

13 23 2 38 9 47

B知名度のある大学である

後期日程

言語文化学部 国際社会学部 国際日本学部 計 国際社会学部

①そう思わない 3 3 3 6 12.8%

②どちらかと言えばそう思わない 2 7 9 2 11 23.4%

③どちらとも言えない 4 2 6 6 12.8%

④どちらかと言えばそう思う 2 5 7 3 10 21.3%

⑤そう思う 5 5 1 11 1 12 25.5%

⑥空白 1 1 2 2 4.3%

13 23 2 38 9 47

C国立の大学である

後期日程

言語文化学部 国際社会学部 国際日本学部 計 国際社会学部

①そう思わない 0 0 0.0%

②どちらかと言えばそう思わない 0 0 0.0%

③どちらとも言えない 0 0 0.0%

④どちらかと言えばそう思う 2 2 2 4.3%

⑤そう思う 13 20 1 34 9 43 91.5%

⑥空白 1 1 2 2 4.3%

13 23 2 38 9 47

前期日程
合計 割合

前期日程
割合

前期日程
合計 割合

合計



73 

 

 
  

D学生の面倒見がよい大学である

後期日程

言語文化学部 国際社会学部 国際日本学部 計 国際社会学部

①そう思わない 0 0 0.0%

②どちらかと言えばそう思わない 0 0 0.0%

③どちらとも言えない 4 5 1 10 10 21.3%

④どちらかと言えばそう思う 1 5 1 7 3 10 21.3%

⑤そう思う 8 12 4 24 24 51.1%

⑥空白 1 1 2 1 3 6.4%

13 23 7 43 4 47

E幅広い教養が学べる大学である

後期日程

言語文化学部 国際社会学部 国際日本学部 計 国際社会学部

①そう思わない 1 2 3 3 6.4%

②どちらかと言えばそう思わない 1 7 8 2 10 21.3%

③どちらとも言えない 4 7 11 1 12 25.5%

④どちらかと言えばそう思う 4 4 8 2 10 21.3%

⑤そう思う 4 3 1 8 2 10 21.3%

⑥空白 1 1 2 2 4.3%

14 24 2 40 7 47

F専門知識が学べる大学である

後期日程

言語文化学部 国際社会学部 国際日本学部 計 国際社会学部

①そう思わない 0 0 0.0%

②どちらかと言えばそう思わない 1 1 1 2.1%

③どちらとも言えない 2 1 3 3 6.4%

④どちらかと言えばそう思う 2 2 1 3 6.4%

⑤そう思う 11 18 1 30 8 38 80.9%

⑥空白 1 1 2 2 4.3%

13 23 2 38 9 47

前期日程
合計 割合

前期日程
合計 割合

前期日程
合計 割合
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G就職が良い大学である

後期日程

言語文化学部 国際社会学部 国際日本学部 計 国際社会学部

①そう思わない 0 0 0.0%

②どちらかと言えばそう思わない 0 0 0.0%

③どちらとも言えない 4 8 12 6 18 38.3%

④どちらかと言えばそう思う 4 7 11 3 14 29.8%

⑤そう思う 5 6 1 12 12 25.5%

⑥空白 2 1 3 3 6.4%

13 23 2 38 9 47

H資格取得に役立つことが学べる大学である

後期日程

言語文化学部 国際社会学部 国際日本学部 計 国際社会学部

①そう思わない 0 1 1 2.1%

②どちらかと言えばそう思わない 1 3 4 4 8.5%

③どちらとも言えない 1 4 3 8 8 17.0%

④どちらかと言えばそう思う 2 8 1 11 1 12 25.5%

⑤そう思う 9 6 4 19 19 40.4%

⑥空白 2 1 3 3 6.4%

13 23 9 45 2 47

I私立の大学である

後期日程

言語文化学部 国際社会学部 国際日本学部 計 国際社会学部

①そう思わない 13 20 1 34 9 43 91.5%

②どちらかと言えばそう思わない 2 2 2 4.3%

③どちらとも言えない 0 0 0.0%

④どちらかと言えばそう思う 0 0 0.0%

⑤そう思う 0 0 0.0%

⑥空白 1 1 2 2 4.3%

13 23 2 38 9 47

前期日程
合計 割合

前期日程
合計 割合

前期日程
合計 割合
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I将来の職業に役立つことが学べる大学である。

後期日程

言語文化学部 国際社会学部 国際日本学部 計 国際社会学部

①そう思わない 0 0 0.0%

②どちらかと言えばそう思わない 3 3 3 6.4%

③どちらとも言えない 2 2 4 1 5 10.6%

④どちらかと言えばそう思う 5 11 16 4 20 42.6%

⑤そう思う 6 6 1 13 4 17 36.2%

⑥空白 1 1 2 2 4.3%

13 23 2 38 9 47

J将来発展していく可能性がある大学である。

後期日程

言語文化学部 国際社会学部 国際日本学部 計 国際社会学部

①そう思わない 0 0 0.0%

②どちらかと言えばそう思わない 2 2 1 3 6.4%

③どちらとも言えない 4 6 10 3 13 27.7%

④どちらかと言えばそう思う 3 5 8 5 13 27.7%

⑤そう思う 6 8 1 15 15 31.9%

⑥空白 2 1 3 3 6.4%

13 23 2 38 9 47

K立地の良い大学である。

後期日程

言語文化学部 国際社会学部 国際日本学部 計 国際社会学部

①そう思わない 7 14 21 6 27 57.4%

②どちらかと言えばそう思わない 3 2 5 3 8 17.0%

③どちらとも言えない 3 4 1 8 8 17.0%

④どちらかと言えばそう思う 0 0 0.0%

⑤そう思う 1 1 1 2.1%

⑥空白 2 1 3 3 6.4%

13 23 2 38 9 47

前期日程
合計 割合

前期日程
合計 割合

前期日程
合計 割合


